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01.  Vocé deve receber do fiscal o seguinte material: Z g 04 24
a) Este caderno com 40 questdes objetivas sem falha ou repetig&o. =3
b) Um CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas objetivas da prova. § °ll o5 25
OBS: Para realizar sua prova, use apenas o material supramencionado e, em Lo
hipdtese alguma, papéis para rascunhos. ':.):J 2 06 26
02.  Verifique se este material esta completo e se seus dados pessoais conferem com wg
aqueles constantes do CARTAO-RESPOSTA. [
03.  Apos a conferéncia, vocé devera assinar seu nome completo, no espaco apropriado g K] 07 27
do CARTAO-RESPOSTA, utilizando caneta esferografica com tinta de cor azul ou Z_S 2
preta. o =21l o8 28
04. Escreva o seu nome nos espagos indicados na capa deste CADERNO DE g3
QUESTOES, observando as condi¢des para tal (assinatura e letra de forma), bem @ § 09 29
como o preenchimento do campo reservado a informagdo de seu numero de S g
inscricao. 03
05. No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das letras correspondentes as respostas de ozl 10 30
sua opgdo deve ser feita com o preenchimento de todo o espago do campo o
reservado para tal fim. ) az|l11 31
06. Tenha muito cuidado com o CARTAO-RESPOSTA, para ndo dobrar, amassar ou Q °
manchar, pois este € personalizado e em hipdtese alguma podera ser substituido. & = 12 32
07. Para cada uma das questdes sao apresentadas cinco alternativas classificadas com E
as letras (A), (B), (C), (D) e (E); assinale apenas uma alternativa para cada questéo, o
pois somente uma responde adequadamente ao quesito proposto. A marcacao em $ || 13 33
mais de uma alternativa anula a questdo, mesmo que uma das respostas esteja g
correta; também serdo nulas as marcacgdes rasuradas. g1l 14 34
08.  As questfes sdo identificadas pelo nimero que fica a esquerda de seu enunciado. o)
09. Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido nem a prestar esclarecimentos S 15 35
sobre o conteldo das provas. Cabe Unica e exclusivamente ao candidato @
interpretar e decidir a este respeito. B <
10.  Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os o 16 36
rascunhos e as marcagdes assinaladas no CADERNO DE QUESTOES néo seréo wE
levados em conta. a3l 17 37
11. QuandoA terminar sua Prova, antes de sair da sala, asgine a LISTA ~DE 06
FREQUENCIA, entregue ao Fiscal o CADERNO DE QUESTOES e o CARTAO- % Q 18 38
RESPOSTA, que deverdo conter sua assinatura. I o
12. O tempo de duracao para esta prova € de 3 (trés) horas. 8 ‘gy
13.  Por motivos de seguranca, vocé somente podera ausentar-se definitivamente da e E 19 39
sala de prova depois de 2h e 30min (duas horas e trinta minutos) do inicio desta. g z
14. O rascunho ao lado n&do tem validade definitva como marcagdo do Cartéo- o w [ 20 40
Resposta, destina-se apenas a conferéncia do gabarito por parte do candidato. [
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LINGUA PORTUGUESA

Texto para as questbes 1,2 e 3.

QUESTAO 01

SE O MASP ESTIVESSE
EM NOVA YORK.
VOCE ARRANJARIA
TEMPO PARA IR

http://photos1.blogger.com/blogger/3247/1489/1600/DFDF.jpg

A conjuncao se, no texto, expressa circunstancia de
a) tempo.

b) conformidade.

C) concessao.

d) condicéo.

€) motivo.

QUESTAO 02
O anuncio estimula o leitor a visitar o espagco MASP

(Museu de ARTE de Séo Paulo) e para isso o faz
colocar-se numa situagéo

a) real.

b) imediata.

c) hipotética.

d) proxima.

e) absurda.

QUESTAO 03
No texto, as duas formas verbais concorrem,

respectivamente, para expressar
a) condicionalidade e concluséo.
b) probabilidade e continuidade.
c) continuidade e temporalidade.
d) condicionalidade e probalidade.
e) finalidade e sequéncia.

Texto para as questdes 4 e 5.

A propaganda apresenta um recorte para encaixe e a
figura recortada de um animal: um gato. Em seguida,
ha os dizeres: “Pode até encaixar perfeitamente, mas
nao da para confiar”.

s (

Pode até encaixar perk mas ndo dd para cordi
Pegas Originais Velkswogen

https://i.pinimg.com/736x/df/38/69/df38696dec77212h588935f
9f1d7404b--volkswagen-daniel-oconnell.jpg

QUESTAO 04

A intencdo do anuncio em relagdo ao consumidor é

a) conscientizd-lo sobre pecas originais.

b) estimula-lo a usar pecas originais da marca em
questao.

c) fazé-lo desconfiar de outras empresas que
usam essa marca.

d) intima-lo a usar pecas que se encaixem
perfeitamente.

e) oferecer outras pecas originais.

QUESTAO 05
O emprego da conjungao “mas”, no texto, estabelece

uma relagéo de
a) oposicao.
b) adicéo.
c) explicacao.
d) alternancia.
e) concluséo.
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Texto para as questBes 6 e 7.

~ LIRISMO ETERNO

A poesia é o amor

que saiu para todos os lados
por todos os seres

en todos os tempos,

existiu, desistiu

até que um poeta sentiu

e sulcou o papel.

// Saulo Pessato

https://poesiareclamada.tumblr.com. Acesso 18 mar 2017.

QUESTAO 06
O termo “que”, na segunda linha do texto, refere-se a

palavra “amor”, caracterizando-se, portanto, como um
a) pronome pessoal.
b) pronome possessivo.
C) pronome relativo.
d) pronome indefinido.
e) pronome demonstrativo.

QUESTAO 07,
A expressao “sulcou o papel” na ultima linha do texto

representa uma agéo do eu lirico equivalente a
a) descontrolar-se e rasgar o papel.
b) produzir rabiscos no papel.
c) deixar as marcas de faria no papel.
d) abrir fendas no papel.
e) registrar seus sentimentos no papel

QUESTAO 09

QUESTAO 08
3 COMO VAL
Cg.}. CALVINI ) 8610 brA LA FORA,
N Nlov...vg;:.

Fonte: <http://portugues.uol.com.br/upload/conteudo/images/calvin-
e-haroldo(1).jpg> . Acesso 09 set. 2017.

Nos dois primeiros quadros da tirinha, a conversa
inicial de Calvin com seu interlocutor, além de testar o
ato da comunicacdo, também tem uma
intencionalidade de

a) gerar confuséo.

b) provocar exagero.

c) estabelecer emotividade.

d) tentar aproximacgéo.

e) impor autoridade.

Texto 1

Toda lingua possui variagdes linguisticas. Elas
podem ser entendidas por meio de sua histéria no
tempo (variacdo histérica) e no espago (variacao
regional). As variagdes linguisticas podem ser
compreendidas a partir de trés diferentes fenébmenos.

1) Em sociedades complexas convivem
variedades linguisticas diferentes, usadas por
diferentes grupos sociais, com diferentes acessos a
educacéo formal; note que as diferencas tendem a ser
maiores na lingua falada que na lingua escrita;

2) Pessoas de mesmo grupo social expressam-
se com falas diferentes de acordo com as diferentes
situacdes de uso, sejam situacdes formais, informais ou
de outro tipo;

3) Ha falares especificos para grupos
especificos, como profissionais de uma mesma éarea
(médicos, policiais, profissionais de informatica,
metallrgicos, alfaiates, por exemplo), jovens, grupos
marginalizados e outros. Sao as girias e jargdes.
Variacao Linguistica. Alfredina Nery, 2017.

Texto 2

Folha de S. Paulo, 31/8

Adao Iturrusgara |
http://professorakatianne.blogspot.com.br/2013/06/variacao-

linguistica-exposicao-e-imagens.html

Depois de ler a explanacdo do texto 1, é possivel
perceber que, no didlogo do texto 2, ocorre a
variacdo historica através, principalmente, dos
termos

a) “18 aninhos”.

b) “muito mais velho”.

c) “vosmecé” e “parvoice”.

d) “emitindo”.

e) “minha filha” e “velho”.
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Leia o texto e responda as questfes 10, 11 e 12.

O que é midia digital? A pergunta inicia a busca por algo que ainda se apresenta como um objetivo a ser
alcancado, ou seja, por alguma coisa que ndo existe de maneira organizada e estruturada, ao menos neste exato
momento. Midia digital poderia comportar, a principio, todo e qualquer meio que se utilize da informatica,
transformando informac8es para a linguagem binaria de zeros e uns, principio da digitalizacdo. O termo midia,
porém, refere-se, na maioria das vezes, ao universo da comunicacdo, indicando a pluralidade de meios ai
presentes. Assim sendo, a midia digital seria o espago que comporta os meios de comunicacao que se utilizam da
linguagem binaria da informatica.

Essa definicdo comporta também uma atencdo especial ao termo midia. Este vem sendo utilizado no
plural, apesar de ja ser a indicacdo de uma multiplicidade, ou seja, midia € um conjunto de meios, vindos do latim
media e medium. A pluralizagdo de um coletivo, nesse caso, parece ser estranha. Quais 0s meios de
comunicacdo que nédo fariam parte da midia para serem inseridos apenas quando do uso do termo midias? A
questdo parece ndo ter um sentido mais claro e, por isso, soa como algo estranho e que ndo merece um
comentario ainda mais extenso. E bastante claro que o termo midia pode contemplar todos os meios de que trata
hoje o universo da comunicagéo.

Indo um pouco mais além, o termo midia indica uma pluralidade interna, uma multiplicidade que Ihe é
peculiar. Nesse sentido, a midia digital é algo ja intrinsecamente plural. Isso leva a pensar nos casos mais
especificos de meios que sdo tratados hoje como espagos novos da comunica¢do, como a rede mundial de
computadores — Internet — e todas as suas ramificagdes — intranets e extranets —, os CD-ROMs e os DVD-ROMs,
mais recentes. Todos esses meios utilizam-se da pluralidade como suporte: 0 som, a imagem e o texto. A
utilizacdo de som, imagem e texto ja foi chamada de multimidia, mas h& autores, com Pierre Lévy, que contestam
seu uso. Para ele, o correto seria pensar em unimidia, ja que apenas um espaco esta sendo utilizado, reunindo os
meios visuais, sonoros e textuais. Ha quem prefira hipermidia. O que, no entanto, seria exatamente um conjunto
de meios baseados em uma estrutura hipertextual? N&o parece haver muito sentido na utiliza¢céo do termo, pelo
menos em portugués. Midia digital parece atender melhor a tudo isso que foi colocado anteriormente, deixando
espaco para a multimidia quando do uso de meios diferentes em espacos também diversos. Isso, contudo, ndo
impede que os termos unimidia e hipermidia sejam usados nas suas mais variadas formas. Aqui, apenas,

acredita-se que midia digital seja um termo mais razoavel para entender o que esta sendo pensado no momento.
<http://www.ufjf.br/facom/files/2013/03/R8-Junito-HP.pdf> Acesso em 23/09/2017.

QUESTAO 10
O texto tem como informagéo central

QUESTAO 12
A expressao adverbial “Aqui” (penultima linha) refere-se

a) os sindnimos do universo digital. oo
a) ao espaco para multimidia.

b) a pluralidade de conceitos da midia digital. b) a diferentes espacos.

¢) adistincdo entre duas linguagens digitais.

c) aexpressao “o que esta sendo pensado”.

d) uma andlise do cédigo binério. d) a0 texto em si.

€) 0s meios de comunicacgao e sua extensao.

QUESTAO 11

No ultimo paragrafo, o autor pondera que o termo mais

e) a estrutura hipertextual.

adequado para a reunido de espacos e meios visuais,
sonoros e textuais seria a

a) midia digital.

b) multimidia.

€) unimidia.

d) estrutura hipertextual.

e) hipermidia.
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QUESTAO 13 QUESTAO 14

ll A cada nova estrofe, o eu lirico evoca

22! Amdvia do Clude de O

a) a mesma imagem.

b) alembranca do rio.

c) uma cena local vivida.
d) o amor perdido.

e) um desespero distante.

QUESTAO 15

“O poeta se utiliza de varias pausas, reticéncias,

suspensdes, oracdes gerundiais, assonancias -

métodos que tornam os versos largos (no sentido
musical do termo), como as frases musicais de duracao
longa” (Alfredo Verney, 2009).

{INFANTE, Ulisses. Curso de gramiitica: aplicada aos textos. Sdo Paulo: Sapione, 2001.)

No anuncio acima, espera-se que o leitor perceba o

efeito devastador da droga. A criatividade do recurso O poeta usa esses recursos, a fim de enfatizar sobre
expressivo esta, sobretudo a terra natal

a) na primeira imagem. a) uma dosagem de ressentimento.

b) na folha rasgada. b) um saudosismo vazio.

€) no jogo claro e escuro. ¢) hesitacdo e inseguranca.

d) na palavra “crack”. d) desvelo imaterial.

€) no jogo som e imagem. e) uma nostalgia melancdlica.

QUESTAO 16

Leia o poema do piauiense Da Costa e Silva e . o .
O eu lirico personifica o rio quando o compara a um

responda as questdes 14, 15, 16, 17, 18 e 19. . .
P q a) boi mugindo.

b) velho de barbas brancas.
Saudade

. c) caboré com frio.
Saudade! O olhar de minha mée rezando,

d) um sol de estio.

E pranto lento deslizando em fio...
e) vento gemendo.

Saudade! O amor de minha terra...o rio

Cantigas de &guas claras solug¢ando.
As expressdes grifadas, no texto, indicam circunstancia
Noites de junho... O caboré com frio, de
Ao luar, sobre o arvoredo, piando, piando... a) lugar.
E, ao o vento, as folhas lividas cantando b) tempo.
A saudade imortal de um sol de estio. c) modo.
d) condicéo.

Saudade! Asa de dor do pensamento! e) finalidade.

Gemidos vaos de canaviais ao vento...

As mortalhas de névoa sobre a serra... QUESTAO 18
Ainda sobre o poema de Da Costa e Silva, 0 uso
Saudade! O Parnaiba — velho monge frequente das formas verbais no gertndio indicam
As barbas brancas alongando... E, ao longe, a) acdo em andamento.
O mugido dos bois da minha terra... b) passado continuo.

¢) passado concluido.
— Da Costa e Silva, em “Grandes Sonetos da nossa Lingua”. ~ ..
o N L ) . _ d) acdo condicional.
[organizacgéo e selecéo de José Lino Griinewald]. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 1987. e) acdo realizada.
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QUESTAO 19
As reticéncias servem para marcar uma suspensao da

frase. No texto “Saudade”, o constante uso desse
recurso de pontuacao tem efeito de

a) hesitagcdes comuns na lingua falada.

b) realcar palavras ou expressoes.

c) realizar citagcdes incompletas.

d) deixar o sentido da frase em aberto.

e) continuidade de uma acao ou fato.

QUESTAO 20

"Amanha fico triste... amanha!
Hoje nao... Hoje fico alegre!
E todos os dias, por mais amargos
que sejam, eu digo:

Amanha fico triste, hoje ndo..."

a encontrado na parede de um dos dormitéri

¢as do campo de exterminio nazista de Ausc

Fonte: <https://naweb.wordpress.com/2009/02/11/frases-
ilustradas-hoje-nao/> Acesso 09 set. 2017

No texto, h4d uma expectativa de ndo ser feliz, em
virtude de dias amargos, mas a ideia € frustrada, pois o
eu lirico

a) anuncia a esperanga no presente.

b) anuncia deixar de sentir tristeza.

c) reafirma a amargura antes e ontem.

d) nega a esperanca no amanha.

e) enfatiza néo ter preocupacdo com o amanha.
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MATEMATICA

Em Génesis 16:15, Deus da as instrucdes a Noé sobre as dimens@es da Embarcacdo que deve ser construida:

300 cdvados de comprimento, 50 covados de largura e 30 cévados de altura. Cévado é uma unidade de medida
linear que foi muito usada por varios povos na antiguidade. Toma como referéncia unitaria a distancia do cotovelo
a ponta dos dedos com o antebraco, formando um &ngulo de noventa graus com o braco.
Considerando um coévado igual a meio metro e admitindo que o formato da Arca era suficientemente proximo de
um paralelepipedo, qual o volume, em metros cubicos, da Arca de Noé?

a) 53460

b) 53250

c) 56250

d) 58200

e) 60350

QUESTAO 22
As abelhas constroem seus favos em formato de hexdgonos regulares, justapostos, como na figura abaixo.

Considerando que cada favo tem capacidade para armazenar até meio centimetro cibico de mel, quantos litros de

mel no maximo podem ser armazenados em uma colmeia com 4000 desses favos?

2 i""vvvvm Y

d) 20
e) 200

QUESTAO 23
A figura ao lado é a foto de um frasco de Soro Fisiolégico com 0,9% de Cloreto de

Sadio. Ou seja, dos 100ml de liquido no frasco, 9ml equivale ao sal e o restante é
agua destilada. Considerando X a quantidade, em decilitros, de 4gua destilada

presente em 10 desses frascos com Soro Fisiologico, o valor de X é: Soro
a) 0,91 Flsliolégicf
Odium chlon®
b) 9,1 5b|uum(|'1>,9""
c) 91 2, e
d) 910 100 ml €
e) 920
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QUESTAO 24
Mbps (megabits por segundo) é a taxa de transferéncia usada em comunicacdes em série e mede a quantidade

de megabits que séo transferidos por segundo. Para converter uma taxa de transferéncia dada em Mbps para
MB/s (megabytes por segundo), vocé deve dividir o valor por oito. E para converter uma taxa de transferéncia
dada em MBY/s para Mbps, vocé devera multiplicar o valor por oito. Por exemplo, 100 Mbps equivale a 12,5 MB/s.
Adaptado de https://www.significados.com.br/mbps/ acessado as 22:12 do dia 18.09.2017.
De acordo com as instru¢des contidadas no texto, convertendo-se uma taxa de 24 MB/s para Mbps, encontra-se
um valor numérico igual a:

a) 3

b) 192

c) 201

d) 202

e) 203

QUESTAO 25
Segundo dados do IBGE, o Piaui contava, em 2016, com 3,2 milhdes de habitantes, e tem mantido um

crescimento de aproximadamente 8000 pessoas a cada ano. Partindo dessas condi¢des, qual das alternativas
abaixo contém a populacdo estimada para o Estado do Piaui no ano de 20267

a) 4.000.000

b) 3.880.000

c) 3.480.000

d) 3.280.000

e) 3.160.000

QUESTAO 26
Em uma barraca de feira, trés laranjas e quatro goiabas custam nove reais, porém, duas laranjas e duas goiabas

custam cinco reais. Sendo assim, qual o valor a ser pago por cinco laranjas e seis goiabas?
a) R$ 20,00
b) R$ 19,00
c) R$ 18,00
d) R$ 17,00
e) R$ 14,00

QUESTAO 27,
Segundo alguns organizadores de festas e eventos, para se atender satisfatoriamente as pessoas em um

aniversério, por exemplo, devem-se fazer as seguintes considera¢bes na hora de definir as quantidades de
salgados e bebidas que serdo ofertados para os convidados:
“5 salgados e um copo de 300ml por pessoa”

Numa festa para 30 convidados, sendo x o nimero de salgados e y o nimero de garrafas de 2 litros com a bebida,
se forem comprados de acordo com as recomendacdes acima, qual o valor minimo de x+y?

a) 154

b) 155

c) 157

d) 158

e) 159
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QUESTAO 28
Todo ano a Receita Federal disponibiliza um programa digital para que o contribuinte faga o “download” e possa,

via “on line”, entregar sua declaracdo de imposto de renda. Dependendo da velocidade da internet no local, o
procedimento pode demorar de alguns minutos a algumas horas. Sabendo que o computador de um contribuinte
iniciou a operacdo de transferéncia exatamente as 8 horas, 55 minutos e 30 segundos e que terminou
imediatamente apoés o reldégio marcar 9 horas e 40 segundos, qual o tempo de duracdo da operacao?

a) 4 minutos e 50 segundos

b) 5 minutos e 0 segundos

¢) 5 minutos e 10 segundos

d) 5 minutos e 30 segundos

e) 6 minutos e 10 segundos

QUESTAO 29
A professora do 4° ano de uma escola municipal pediu para que seus alunos escrevessem no caderno o maior o

namero natural de trés algarismos distintos e subtraissem dele o menor niumero natural de trés algarismos
também distintos. Do resultado encontrado ela pediu que eles subtraissem o valor relativo do seu algarismo das
centenas e assim, encontrassem o nimero X. Nessas condi¢8es, qual o valor de X?

a) 64

b) 85

c) 756

d) 877

e) 891

QUESTAO 30
Um motorista ao iniciar uma viagem viu que o ponteiro no marcador de combustivel indicava que o tanque do

& . . . . T
carro estava com = de sua capacidade total de gasolina. Ao chegar ao destino o ponteiro indicava que o tanque

1 . . .
estava agora com = de sua capacidade total, que € de 42 litros.

Quantos litros de combustivel foram gastos na viagem?
a) 30
b) 31
c) 32
d) 34
e) 36

QUESTAO 31
Byte (Ié-se baite) € uma unidade de informacéo digital equivalente a oito bits. Sendo assim, em 128 Bytes ha x

bits. Logo, x possui:
a) Uma unidade de milhar, zero centenas, trés dezenas e uma unidade.
b) Duas unidades de milhar, zero centenas, trés dezenas e quatro unidades.
¢) Uma unidade de milhar, uma centena, quatro dezenas e trés unidades.
d) Trés unidades de milhar, duas centenas, duas dezenas e uma unidade.
e) Uma unidade de milhar, zero centenas, duas dezenas e quatro unidades.
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QUESTAO 32
Jodo comprou terreno em forma de tridngulo e tragcando duas linhas retas em seu interior, a partir de dois vértices,

dividiu-o em quatro areas, formando trés triangulos e um quadrilatero conforme vé-se na figura abaixo. Quantos
tridngulos podem ser vistos na referida figura?

a)6
b) 7
c)8
d)9
e) 10

QUESTAO 33
A figura a seguir apresenta a planta de uma casa com algumas de suas medidas lineares. Qual o perimetro da

casa representada na planta? 10 m

Ne—Uk
a) 34m ‘Lt f_ Cocutdue
X \ i

b) 35m l_ r—— =
c) 36m . ‘ = |
I Sala Co snha sianty | ‘
d) 37m | l |
|
e) 38m |

| Covsedos e
Ak o : =g

dm

CONFRONTO GERAL - O4/I2

QUESTAO 34
O gréfico ao lado confronta os indices maximos de audiéncia

das trés principais televisdes do pais, em um dia de dezembro,

de determinado ano.
De acordo com o grafico acima, o indice da primeira colocada
foi quantos por cento acima do indice da terceira colocada?
a) 280%
b) 190%
c) 185%
d) 180%
e) 150%

QUESTAO 35
O gréfico a seguir apresenta o resultado de uma pesquisa feita

i . o Preferéncia por modalidades esportivas
com os 600 alunos do ensino basico da Escola Municipal

Minervina Rodrigues, sobre suas preferéncias por uma OL;B;OS
modalidade esportiva. L
Sabendo que cada aluno citou apenas um esporte, quantos Nata_;g(;‘-.__
alunos nao preferem vélei? 10%
a) 420
b) 180
c) 430
d) 200
e) 450
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QUESTAO 36
A semi reta r abaixo representa a disposi¢cao dos primeiros nimeros naturais, associando-os até onde for possivel

com as letras mailsculas do alfabeto latino, exceto o zero que esta associado ao seu simbolo caracteristico.
Segundo a légica sugerida nessa disposicdo, qual a soma dos numeros que correspondem a sigla PMT?

a) 47
b) 48
c) 49
d) 50
e) 51

QUESTAO 37

Leticia tinha R$ 250 reais quando saiu de casa em direcdo ao Shopping da Cidade. La ela comprou uma camiseta

por R$ 35,00, uma saia por R$ 55,50, comeu um lanche que custou R$ 8,50 e pagou R$ 12,30 de taxi para voltar
para casa. Quanto ainda restou a Leticia, depois dessas despesas?

a) R$ 157,80

b) R$ 165,60

c) R$ 157,30

d) R$ 138,70

e) R$ 128,70

QUESTAO 38
A malha a seguir contém a visao lateral de uma casa. Considerando um metro

para a medida do lado de cada quadricula menor, qual a area dessa lateral da

casa destacada na malha?
a) 29 m?
b) 30 m?
c) 31 m?
d) 32 m?
e) 33 m?

QUESTAO 39
Uma formiga encontra-se dentro de uma caixa cubica, no vértice indicado, na figura, pela letra A e vai deslocar-se

até o vértice B.

B
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Qual das seguintes planificacBes do cubo contém uma trajetéria em destaque que representa 0 menor percurso
possivel para a formiga ir de A até B?

a) b)
B B
A A
d)
c)
B
B
A
A
e)
B
A
QUESTAO 40

No fragmento de reta a seguir, as marcac¢des consecutivas indicam pontos igualmente espacados. Sabendo que A

. R . 1 & .
e D correspondem respectivamente as fragées - e > qual o valor racional que corresponde ao ponto C?

a) 0,6

5 08 | | | | | |

c) 0,85

d) 0,9 A C D

e 1
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